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Méthodologie

 Étude quantitative réalisée en ligne auprès :

- d’un échantillon de 2 035 personnes, représentatif de la population française âgée de

15 ans et plus

- d’un échantillon de 204 parents d’enfants de 11 à 18 ans.

- d’un échantillon de 205 salariés de l’industrie.

- d’un échantillon de 309 enseignants du collège et du secondaire, représentatif des

enseignants du secondaire

 Dates du terrain : du 23 janvier au 8 février 2012.
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Image globale de l’industrie

Q : Quelle note donneriez-vous à l’image que vous vous faites de l’industrie sur une échelle de 1 à 10 ?
Moyenne sur 10

6.82

6.15

6.65

5.69

6.90

6.13

6.49

EnseignantsParents
Salariés de 
l’industrie

Grand Public

2012

2011
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Création d’emplois en France par l’industrie

Q : Diriez-vous que les industries technologiques créent des emplois en France ?

EnseignantsParents
Salariés de 
l’industrie

Grand Public

57%

42%

54%

31%

64%

46%
42%

% Oui

2012

2011
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Impact des industries technologiques sur l’économie française

Q : Diriez-vous que les industries technologiques 
permettent de maintenir une activité économique 
locale ?

61%
65%

51%

64%

% Oui

Q : Diriez-vous que les industries technologiques 
assurent le dynamisme de l’économie française ?

60% 61%

51%

61%
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Impact de l’industrie sur le dynamisme de l’économie française

Q : Dans les années à venir, selon vous, l’industrie va-t-elle se développer beaucoup, assez, peu ou pas du tout ?

EnseignantsParents
Salariés de 
l’industrieGrand Public

6%

9%

63%

30%

48%

29% 92%

57%

36%

AssezBeaucoup

Dans les pays 
émergents

En Europe

En France

% Oui

90% 98% 93%

55% 49% 56%

36% 30% 29%
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% Oui

Image détaillée de l’industrie

Q : Pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il correspond tout à fait, plutôt, pas vraiment ou pas du 
tout à l’image que vous vous faite de l’industrie ?

EnseignantsParents
Salariés de 
l’industrie

Grand Public

41%

29%

20%

18%

11%

51%

57%

52%

46%

42%

92%

86%

53%

Oui, plutôtOui, tout à fait

Utile

Technologique

Innovant

D’avenir

Compétitif

72%

64%

90% 93% 93%

86% 83% 88%

71% 64% 77%

65% 60% 69%

52% 41% 63%
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Les métiers de l’industrie

Q : Diriez-vous que les industries technologiques 
emploient et forment de plus en plus de personnel 
qualifié ?

69% 70%

60%

69%

% Oui

Q : Et diriez-vous que les industries technologiques 
proposent des métiers d’avenir ?

65%
68%

50%

66%


